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Типовая технологическая карта 07. г г .  г з
Тотаиевкр металлической опалубки монолитного 06.7 .01.13 .17
хольпевого железобетонного пояса покрытая 07-ДЧ.//}

I .  ОБЛАСТЬ ПРШЕиШЯ

Телеологическая карта разработаяа в а установку металли­
ческой опалубки хольпевого железобетонного монолитного поцса 
покрытия заглубленного пилиндрического сборного железобетон» 
кого резервуара емкостью 10000 м* хля нефти /п о  типовому про­
ч т у  7 -02-296/.

КарТа предназначена хля применения организациями» разра­
батывающий проекты производства работ на установку металли­
ческой опалубжи хольпевого нояоа покрытия резервуара» а пос­
ле привяжи к местный условиям строительства -  в качестве ру­
ководства для производителей работ» строительных мастеров и 
рабочих фигах но организации производства и труда рабочих.

Привяжи типовой технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ» средств 
мехаккзапии» потребности в материальных ресурсах. При этом ме­
тоды выполнения работ» принятые в отобранной для привязки 
типовой карте, н технико-экономические показателя строитель­
ного процесса, приведенные в карте, могут кзменяться только 
в сторону нх улучнепя.

весь объем работ по монтажу металлической опалубки звено 
монтажников в количестве 3 человек вручную прм односменной 
работе закончит за I день летнего периода.

П. ТЕХНИКО-ЭКШСМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАМИ

Трудоемкость на весь объем -  3,15 чел.дня 
Трудоемкость на I  м2 опалубкн -  0,030 чел.-дня 
Выработка одного рабочего в смену -  20м2 
Потребность в кране 0,03 м/смея 

Продолжительность работы I  день

Разработана трестом 
■Харыс ов оргтехстрой" 
отдел "Кременчугорг- 

техотрой*

утверждена
" 8 " октября 19 7 4  г. 
Протокол Ш 18/159

Срок введения 
*.£5." октябояГ974г,
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В. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I*  де к а ч а й  монтажа металлической опалубки кольцевого 
жедозобетоняого монолитного пояса шжрытня резервуара дода­
ны быт» выполнены следующие работы:

а ) закончен монтаж арматуры кольцевого пояса покрытия 
резервуара;

б )  закончено заыонолячиэанне вертикальных стыков;
х )  подготовлены н установлены в зове работы бригады шпзен] 

тар»» приспособления и средства для безопасного производства 
работ;

г )  получены и завезены все необходимые материалы в изде­
лия для ведения монтажных работ.

2 .  Ионтаж металлической опалубки ведется в порядке, ука­
занном на схеме /с м .р и с .I / .

При бетонировании монолитного кольцевого железобетонного 
пояса па покрытии резервуара необходимо применять металличес-| 
кую блок-опалубку, конструкпия приведена на ри с.4 изготовлен­
ная в мастерской в количестве 42 я т ., исходя из условия обес­
печения установки опалубки по периметру пояса одного резерву­
ара.

На покрытия резервуара очищенная от налипшего бетона ue- I 
т&ллпчесхими щетками, смазанная специальной эмульсией и уло­
женная на деревянные поддоны по 6-9 штук, металлическая опа­
лубка подается краном I - I 0 6  в три места /  согласно рис Л /  по 
периметру покрытия резервуара для сокращения расстояния под­
соски опалуски при ее монтахе. Затем заено монтажников вруч­
ную производит подноску оцалубк* к месту установки н ее мон­
таж с  последующей выверкой н подгтожкой к бетонированию.

3 .  Качество монтажа металлической блок-опалубки опреде­
ляется соблюдением допускаемых отклонений от проектного по­
ложения кольцевого пояса, которые приводятся в строительных 
нормах I  правилах /СНиП 1 -В .1 -6 2 / .
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Схам монтажа металляческо# опалубка кольцевого 
пояса покрытая рнзнрву&ра.

1 -  места склад вроваюм огалубхя на
даверхностн зеылн ;

2 -  места снладароваиня опалуби на
похрмтня резервуара ■;

3 -  сектор установка опалуби о»
места складнроваяня опалуби га 
ЕОфмтиа резервуара ;

4 -  установка опалубка кольне-
чого пояса резервуара ;

5 -  проходка крана £ -1 0 6  яра
подаче опалубка на покрыта* 
резервуара ;

6 ,7  -  стоянка крана 2-106 %
8 -  краг K-I06 ;
9 -  место устан ови он&дубкн ;  

10 -  зумпф.



РЬзраз I  -  I  *
2 -  металлическая опалубка вв в -  *ре* K-I06 I

деревянном асщдожа ;  Ю -  водоотвод»*  » ж а »  •
*  -  установления ш ш л в е ш  

овахубхж кольцевого пояса
резервуара ;

IT. сгонамшя гитами трш квота
I .  Состав брвгаду по профессиям ■ распределевае работе и заду 

звен ь я » право дате я в табл*1*
Таблапа I

1---------- !----------------------------------------- !------------ Г
! М  ! Состав sees а во аре» « 1 -в о  «
! . . .  ! фессжям t чел. »« ад t I I

Перечень работ»

I  Мовтакввка 3 Менте* есалубаа жельвевого 
пояса покрытая резервуара

2. Размещение в рабочей зове жжзевтаоя» пряспосаблещи* а 
средств налой мехаяжзашн в а рабочем месте ара подготовке а нов-

таку вовструвяв! пражанать оогяасао схеме, показавшей на рж с.1 .

3 .  Посадовательаесть выпоавеаня осв ои в*  оверашгё права- 
мать во табляс» 2 .
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Таблица 2
!

* *  J  Наименование процесса 
!  ,

Г '  - - - - - - - - - - - - - - - - —  "  '
1 последовательность рабочих 
!  операций

I  Монтах опалубки Очистка опалубкж. Смазка специ­
альной змульсией. Погрузка опа­
лубки иа деревянный поддон, по 
8 -9  мтук на каждый поддон. Пода, 
ча краном K -I6I поддонов с опа­
лубкой на покрытие резервуара. 
Подноска опалубки вручную к мес­
ту установим. Монтах ее, закреп­
ление ■  выверка.

* .  Методы к прием* работ. Каждое звено монтажников состоит 
к» тред человек.

Мовташиха-звеньевого *  раэр. -  I  /H j /  

м ои тахдоа  3 разр. -  I  /Ы^
монтажника 2 разр. -  I  /Му/
а ) монтаж опаду (к и производится в следующем порядке /с м .

р и е .З /.
Монтажник Mj, Шу вручную грузят опалубку ка деревянные 

поддоны, которые затем по очередя краном K-I06 подаются на по­
крытие резервуара, для чего монтажник Му/,  имеющий права стро- 
повщижа» зацепляет за монтахиые петлн поддона, дает команду 
крановщику натянуть о тропы, проверив правильность положения 
хряков, дает сигнал крановщику поднять поддон на покрытие ре­
зервуара.

Звеньевой /ш̂ / и монтажник /Mg/ ,  находясь на покрытии ре­
зервуара, принимают поданный краном поддон, плавно опуская на 
покрытие, и производя растроповку поддона, по команде монтаж­
ника /M j /  крановщик отводит в сторону стрелу, опуская хрюк для 
строповки к подъема следующего поддона с опалубкой, предвари­
тельно переехав иа новую стоянку. Поданную на покрытие резерву­
ара бжж-опа лубки весом 31 к г . монтажник! М?  к l i j  вручную под­
носят к месту монтажа и устанавливают в проектное положение» 
совмещая наружные граня стеновых панелей резервуара с ограничи­
телями опалубки и выверенная при помощи монтажных ломиков опа­
лубка готова к укладке бетона.
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a  такой последов ательи ос тж прожзводжтся и он та* вс ей опа­
лубки.

5. Графе* производства работ составлен на работу в  объеме 

одного ре зе рв уа ра * праведен в табл.З.

Таблица 3

J M !  Наимен ов ан ие ! Ед. «Объем!?Р?Д0-!*РУД- & С - i Рабочие днн 
пн!

!
!
i
i

работ

+

j T S w J B o .  j S - p r  , ,
.-измер. ;обьем ;га- { ; j .

!  i  !  !
j  '  | д а я х  J

1 3 f 4 1 5 1 6 ! 7 10 II

Подача поддона 
весом до I t  
к р ав ок н а  по - 
верхи ость р е  - 
зервуара т  1,32 0,196

мо н­
таж-
в нк 4i 
- I

0,0324 
мо н­
таж- 
вше 3] 
“■I#
М № -
таж- 
нш-2]

Разгрузка оп а­
лубки в р уч ну ю 
в поддонов

3 Установка м е ­
таллической 
опалубкв е 
выверкой

t 1,32 0, 65 0,106

м2 60 0, 3 8  2,86

4 Подноска опа­
лубки на Ю м  т 1,32 0, 94 0,15

итого: 3.15

6. Прн производстве монтажных работ необходимо выполнять 

правила по технике безопасности /сНиП. Ш - А Л 1 - 7 0 / ,  а также 

приводимые ниже общие требования:

а) монтажники, находящиеся н а  покрытии резервуара, должны 

быть снабжены предохранительными поясами, карабины которых 

должны быть надежно задаплены за указанные м а ст ер ом меота;
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<0 отверстня в покрытии резервуара долин быте ограждены. 
7, Калькуляция трудовых затрат п р и е д е н а  в табд„4.

Табдвпа а

t Г ! | Норма! Затрата I распев- |стоа-
Шифр } Нажиен овеяно {Ед« Юбьем! а реме-s труда ; жа на местьПОПУ 2 ПвЛОФ !V«U !п«Лл0 ‘ а« л «а • вя «дмг • ад паинорм j работ

i 
?
!
!

«нам{работ} a i  на
е д .

; на весь ; ед.язм. :затратн 
объем в руб. jHa весь

■ - - - - -  ! -----  ;0бъемдоп.j кзм. ,* работ . ,
; а чед«- в чел- } Р руб! tjgg • нем • • !ГПВ.чао ДОП.

т 1 ... Z . . 3 3 1 4 ! 5 ! б ! 7 ! 8

х-6 Подача поддонов 
весом до I f  гра­
ном на поверх­
ность резервуара т 1,32 0,196 0,259 0-09,66 0-12,8

1-5 Разгрузи а опа­
л уби  вручную О 
поддонов на по- 
хрнтие т 1.32 0,65 0,858 0-28,5 0-376

4-1-
-29

Установка метал- 
дхческоЗ опалуб­
ка о вывери©3 м2 60 0,38 22,8 0-224 13-4

I-I4 Подноска опадуб- 
XI весом 51 кг 
вручную ха рас­
стояние до 10м т 1,32 0,94 0.15 0-412 0-544

Итого: 24.067 14-44,8

У. ИАТШШНО-ФХНИЧШСИЕ РЕиУРСН 
I .  Основа» конструкпхх, матернадн и полуфабрикаты приедены 

в табд.5»
Т а б д и ш  5

т Т -1' " ■ ! 1 ■■
!Еджн.изм. j К олчество
] __ !_________

JUи  j Наименование ! Марна
Т - г

Метаддхчесхая б лед­
опаду Леа от . 42
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